Шановні батьки, учні, гості, колеги!
	Як прийнято в кожній дружній сім'ї, після закінчення якогось важливого періоду підсумовується зроблене. Школа – це велика сім'я. завершився навчальний рік. Ми зібралися сьогодні, щоб оглянутися на зроблене, визначити проблеми, окреслити завдання.
	Наша сім'я – це 28 класів, 710 учнів, якими опікується 61 працівник. 
	710 – це не так багато, ми прагнемо, щоб кількість учнів збільшувалася. Але й 710 – це 710 настроїв, бажань, мрій, це 710 характерів. Тож які вони, наші учні? Приємно відзначити, що першокласники стовідсотково адаптувалися до навчання в школі, успішно засвоїли найголовніший свій підручник – буквар. 54 учні перевищують норму читання, а четверо – читають на рівні 2-го класу.
	Успішно навчаються учні 2 – 3 класів. 41 з них за наслідками навчального року отримали Похвальний лист «За високі досягнення у навчанні». 126 – навчається на достатньому рівні. Але вони не лише навчалися, а й подорожували, змагалися, брали участь у конкурсах і олімпіадах: набиралися школярського досвіду.
	Порадували випускники початкової школи – четверокласники. Вони успішно склали ДПА. Відсоток якості знань з літературного читання 60 %, з математики 71 %, з української мови – 47%. А Трохимчак Артем, Чижикова Катерина, Грибанов Роман, Бурдюг Іван, Коновальчук Христина переходять до 5-го класу з Похвальним листом. Вони – наша надія.
	Цікавим і насиченим було життя основної школи, тобто 5 – 9 класів. Пройшовши адаптацію, влилися в шкільну сім'ю п’ятикласники, все частіше свою бурхливу енергію в мирне русло скеровують учні 6-х класів. На повний голос заявили про себе семикласники, бо команда КВН, екологічна агітбригада і команда юних пожежників – це вони. І в міському чемпіонаті КВН успішно виступили, і на зональному конкурсі юних пожежників гідно представляли Кіровоград. Учні 8-х класів стали допрофільними класами:                  8 – А математичний, 8 – Б – з двома мовами навчання – англійською і німецькою.
	Лимаренко Анна посіла 2-е місце в міській олімпіаді з біології (вчитель Іванова Ганна Віталіївна).
	Неоднозначне ставлення викликають нинішні дев'ятикласники. Їх всього 56. Клоков Артем, Перкін Єгор, Шевченко Христина, Микитенко Вероніка, Грицун Максим закінчили 9й клас на відмінно. 29 учнів навчаються на достатньому рівні. Але, на жаль, є учні (їх 8), які мають з основних предметів бали низького рівня.
	Дев'ятикласники чи не найактивніші в основній школі. Вони складають кістяк команди інтелектуальних ігор «Загін уповільненої дії» (капітан Олександр Ліщенко). Ця команда стала кращою в області і представляла Кіровоградщину на фестивалі в Одесі.
	Вони виступають у КВН і беруть участь у змаганнях з усного математичного рахунку Прангліміне – 2016, у загальноукраїнському конкурсі «Стратегія фірми» вчаться вирішувати економічні питання на державному рівні і грають у баскетбол, вони найкраще чергують по школі і працюють у волонтерському загоні. Це з їх числа складеться майбутній 10 клас. А за 10-й клас бореться зараз кожна школа. У місті почав діяти проект «Якісну профільну освіту кожній дитині», за яким не кожна школа матиме можливість відкривати 10 клас. Кілька днів тому ми провели співбесіду з тими учнями, які планують продовжувати навчання в 10 класі, а перед цим вони виконали письмові роботи з математики і літератури.
	Сьогодні вестиметься жорстка боротьба за кожного учня. Побачимо, чи прийдуть до нас із тих шкіл, де 10 класу не буде. Рекламувати свій заклад необхідно всім: учителям, батькам, дітям. Середню освіту можна отримати по – різному: крім школи, в технікумі чи ПТУ. Але вища освіта сьогодні – це вимога часу, а після 11-го класу до неї найкоротший шлях. Тому думайте про це, шановні батьки й учні, радьтеся, вирішуйте і приймайте правильне рішення.
	І, нарешті, хочу сказати про найстарших – ліцеїстів, учнів 10 – 11 класів (класні керівники Осадченко Світлана Євгенівна і Гузеря Людмила Іванівна) 10й клас – це сформований колектив з розвиненим самоврядуванням із  справжнім лідером Дмитром Нікітіним. Немало добрих справ на їхньому рахунку: вони започаткували екскурсії на алею Слави бійців, що загинули в зоні АТО, вони реалізували проект «Місто Якова Паученка», вони складають основу юнацької і дівочої збірних команд з баскетболу, які цього року в місті вибороли відповідно 3-тє і 2-ге місця, уже згадуваний Дмитро Нікітін очолив збірний загін «Екіпаж», який брав участь у міському конкурсі строю і патріотичної пісні, де гідно представив навчальний заклад.
	Ми попрощалися з учнями 11 класу, які вже отримали атестати.                  11-й клас – це медалісти Ковтунова Валерія і Олена Медведовська, це сумлінна і тактовна Катя Воронюк, незмінна ведуча шкільних свят Саша Штефан, це романтичний Гриша Кабенгеле, це знавець комп’ютерної техніки Єгор Пух, це запальний Саша Вячеславов і поміркований Роман Дубінін. Це 19-ть юнаків і дівчат, які вже випурхнули із рідного гнізда. Приємно відзначити, що вони досить успішно складають зовнішнє незалежне оцінювання (практично кожен із них отримав на ЗНО бали вищі, ніж річні оцінки) і віримо, що зможуть правильно обрати майбутню професію.
	Головною метою освіти в навчальному закладі є виявлення й розвиток здібностей кожного учня, формування духовно багатої, вільної, фізично здорової, творчо мислячої особистості, яка володіє міцними базовими знаннями, орієнтована на високі моральні цінності.
	Якщо коротко сказати про педагогічний колектив, то тут працюють справжні ентузіасти своєї справи. Вчителі нашої школи – люди дуже різні. Для кожного характерний власний стиль і почерк, які зумовлені специфікою предмета, але об’єднує нас: любов до дітей;
· уміння розуміти внутрішній світ дитини;
· володіння педагогічним тактом;
· гуманізм, доброта, чуйність, милосердя.
Вчителі Салій Наталя Олександрівна, Война Галина Віталіївна, Слесаренко Ірина Станіславівна, Іванова Світлана Григорівна, Лук'яненко Тетяна Володимирівна, Бондар Тетяна Володимирівна, Бадеха Лариса Михайлівна, Качуровська Галина Іванівна, Панасенко Олена Михайлівна, Доценко Нінель Самойлівна, Осадченко Світлана Євгенівна, Прибудченко Ганна Михайлівна мають життєвий досвід, глибоко володіють педагогічною мудрістю та психологічною витонченістю. Поряд із ними працюють молоді, але такі, що вже мають певний багаж педагогічної майстерності, творчі, віддані своїй справі Гончаренко Юлія Василівна, Лушина Лариса Вікторівна, Корнета Наталя Миколаївна, Іванова Ганна Віталіївна, Дешевенко Анна Вікторівна, Перевертень Світлана Михайлівна, Шевченко Ольга Андріївна, Завялов Сергій Миколайович. Поруч з ними є в колективі й учителі початківці, які вже з перших кроків виявили любов до професії, любов до дітей, прагнення й бажання вчитись і навчитись витонченого мистецтва педагога: Базилюк Олена Володимирівна, Мікеладзе Вікторія Вікторівна, Махоніна Анна Василівна.
Але школа не живе лише уроками.
Працюючи над реалізацією виховної проблеми закладу та з метою стимулювання розвитку творчих інтересів та здібностей, самовдосконалення учнівської молоді, виявлення молодих обдарувань, розвитку здібностей підлітків за допомогою творчих конкурсів і завдань, що розвивають  таланти, підвищення рівня сформованості ціннісних пріоритетів у виховній роботі школи були заплановані та реалізовані загальношкільні заходи: театралізоване дійство «Різдвяний вертеп»; уроки мужності до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні; уроки пам’яті «Чорнобиль – наш біль», «Нас кличе пам'ять у воєнні роки»; Фестивалі агітбригад «Запобігти, врятувати допомогти», «Молодь обирає здоров’я», «Камертон природи»; спортивно-розважальна програма «Нумо, дівчата»; святковий концерт, присвячений Міжнародному жіночому дню, «Світле свято Великодня», День Вишиванки, свято Останнього дзвоника.
З метою формування ціннісного ставлення особистості до суспільства й держави виховна робота в навчальному закладі була спрямована на формування в молоді патріотичних почуттів, ціннісного ставлення до історико – героїчної спадщини рідного краю, любові до рідної землі виховна, готовності підростаючого покоління захищати свою державу. Школярі постійно здійснюють подорожі містами України (Київ, Моринці, Черкаси – відповідальна Бондар Тетяна Володимирівна).
Слід зазначити, що продовжилася робота учнівського волонтерського руху. Так, під керівництвом вчителя трудового навчання Прибудченко Ганни Михайлівні  в навчальному закладі проведена акція «Молодь діє», в ході якої на потреби армії учні школи виготовили 50 балаклав, 15шапок та 20 теплих штанів, які були передані представникам 57 батальйону територіальної оборони. Найактивнішими у волонтерській роботі були учні 3-Б класу (класний керівник Война Галина Віталіївна), 3-В класу (класний керівник Слесаренко Ірина Станіславівна), 4-А класу (класний керівник  Іванова Світлана Григорівна), 6-Б класу (класний керівник Панасенко Олена Михайлівна), 6-В класу (класний керівник  Кучеренко Валентина Василівна), 7-А класу (класний керівник Бондар Тетяна Володимирівна), 8-А (класний керівник Негрова Наталя Вадимівна) та 11 класу (класний керівник  Гузеря Людмила Іванівна), яких відзначено подяками за розуміння свого патріотичного обов’язку у допомозі воїнам АТО. 
З метою патріотичного виховання, учні школи постійно беруть участь в обласній акції «Зірка пам’яті», загальношкільних акціях «Турбота. Ветеран живе поруч». В кожному учнівському колективі створені групи волонтерів до складу яких входять учні, класний керівник та представники батьківської громадськості. Станом на 01 червня 2016 року за навчальним закладом закріплені 19 ветеранів Другої Світової війни, яких постійно відвідують учні-волонтери (надають їм посильну допомогу та вітають зі святами). Учні школи залучаються до упорядкування та покладання квітів до пам’ятного знаку «Євреям – жертвам фашизму». 
Вчителем історії Балубою Ігорем Станіславовичем організована художньо-історична композиція «Парад переможців», переглядаючи яку, учні мали можливість пригадати події Другої Світової війни, вшанувати подвиг українського народу в перемозі над Антигітлерівською коаліцією. 
Враховуючи події , які останнім часом відбуваються в нашій державі, в навчальному закладі протягом ІІ семестру відбулися заходи спрямовані на розвиток національно-патріотичної свідомості, виховання поваги до традицій українського народу, поваги до захисників батьківщини, активізація волонтерської роботи з допомоги та моральної підтримки воїнів АТО. Так, всі учнівські колективи взяли участь у КТС «Пасхальний кошик для воїна АТО». 
Систематичною і послідовною є робота класних керівників         Войної Галини Віталіївни, Слесаренко Ірини Станіславівни, Іванової Світлани Григорівни, Корнети Наталії Миколаївни, Максименко Вікторії Ярославівни,  Доценко Нінель Самойлівни, Осадченко Світлани Євгенівни з проведення уроків мужності (із залученням учасників АТО – представниками Кіровоградського 3 полку спецпризначення та бійців добровольчого батальйону «Золоті ворота», та тісну співпрацю з волонтерами Авдєєвим Дмитром, Горгуленко Миколою). Слід зазначити, що під час проведення уроків мужності, класні керівники зосередили увагу учнів на питаннях консолідації суспільства, формування патріотизму та громадянської відповідальності.
З метою розвитку військово-патріотичного виховання і спортивної підготовки дітей та учнівської молоді, забезпечення формування соціально значущих цінностей, громадянських, моральних, психологічних і фізичних якостей у процесі виховання та навчання, набуття учнями знань, умінь та навичок, необхідних майбутньому захиснику Вітчизни традиційно,на початку травня збірний загін «Екіпаж» (відповідальні Завялов Сергій Миколайович, Завальний Віктор Михайлович) брав участь у міському конкурсі строю і патріотичної пісні, де гідно представив навчальний заклад.
Згідно з планом роботи навчального закладу та з метою популяризації здорового способу життя та  правил безпеки життєдіяльності учнівської молоді, навчання дітей та підлітків діям в різноманітних надзвичайних та екстремальних ситуаціях, надання першої медичної, само- та взаємодопомоги протягом ІІ семестру у навчальному закладі пройшли три Тижні безпеки життєдіяльності: «Здоров’я мати – вік біди не знати!» (лютий), «Цивільний захист – це не жарти, треба всім про нього знати!» (квітень), Тиждень безпеки дорожнього руху (травень). З метою популяризації знань правил пожежної безпеки активізувала роботу агітбригада «ДЮРАСЕЛ» (керівник Аркуша Юлія Вікторівна), яка гідно представила школу на міському етапі Всеукраїнського фестивалю ДЮП, посівши І місце. У школі люблять спорт. Перед вами порівняльна таблиця спортивних досягнень за два роки.
	№
	Вид змагань
	Результативність

	
	
	2014-2015 н.р.
	2015-2016 н.р.

	1
	«Шкіряний м’яч «
	12 місце
	4 місце

	2
	Настільний теніс
	5 місце
	4 місце

	3
	«Козацький гарт»
	10 місце
	7 місце

	4
	Баскетбол (юнаки)
	3 місце
	3 місце

	5
	Баскетбол (дівчата)
	2 місце
	2 місце

	6
	«Старти надій
	9 місце
	7 місце



За загальними показниками спартакіади у дивізіоні заклад займає                ІІ місце, у місті – ІV. 
Позашкільний центр – складова частина навчального закладу. Його гуртки – це захоплюючий світ, у якому можна співати, танцювати, творити дива власними руками. Успішною й результативною була робота позашкільного центру:
· вихованці студії естрадного співу (керівник Луньова Ольга Валентинівна) посіли ІІ місце у міському конкурсі «Голос Кіровоградщини»;
· Карпушина Вероніка і Мокіна Олександра отримали Гран – прі  у номінації «Власний твір», а Бакова Дар'я посіла І місце у номінації «Художнє слово» міського конкурсу «Театральна молодь літературного міста» (керівник гуртка Стахурська Валентина Віталіївна);
· хореографічний гурток «Фантазія» (керівник Слізкая Олена Олександрівна) – бронзовий призер міського конкурсу «Танцююче місто»;
· Мажара Вікторія, Просвірнева Інна, Скалева Олена, Нахаба Діана стали переможцями міського конкурсу «Я хочу жити в якісному світі» (керівник гуртка Волкова Тетяна Миколаївна);
· гурток «Інтелектуальні ігри» отримав обласний Олімпійський кубок з інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?» (керівник гуртка Аркуша Юлія Вікторівна);
· вихованці гуртка «Килимарство» здобули ІІ і ІІІ місця в міському етапі Всеукраїнської виставки – конкурсу «Знай і люби свій край» (керівник Павліченко Тетяна Василівна).
Молодці! Залишається побажати гуртківцям нових успіхів і перемог.
Особливе місце в роботі навчального закладу займає співпраця з батьками. Хочеться відзначити роботу батьківських комітетів 1 – Г, 2 – А,           3 – Б, 4 – А, 5 – В, 6 – А, 8 – А, 8 – В, 10 класів.
Сила батьківського слова – велика сила. Ми, вчителі, добре розуміємо, що без допомоги батьків, без нашої дружньої спільної роботи не зможемо досягти успіхів ані в справі навчанні, ані в справі виховання.
Хочу навести приклад. Іванова Світлана Григорівна не обмежується у роботі з батьками лише розмовами про навчання і ремонт. У неї батьки живуть життям класу, беруть участь у класних заходах і екскурсіях, разом прибирають територію ходять до бібліотеки і виступають на сцені. Минає час, виростають діти, але закладені традиції живуть. Сьогодні батьки 8 – А класу, який колись навчався у Світлани Григорівни, одні з найактивніших і найвідповідальніших у школі.
Похвально, що досвід старшої колеги підхопила Базилюк Олена Володимирівна: «Тато, мама, я – спортивна сім'я», гра «Хто зверху?», день св. Валентина, 8 березня, свято Букваря – це лише окремі заходи, проведені молодою вчителькою у тісній співпраці з батьками.
Ми розуміємо, що для дитини дуже важлива сім'я. Це тил, куди вона приходить після школи не лише для того, щоб поїсти та поспати. Дитина має вдома поділитися своїми успіхами та своїми турботами, їй потрібна впевненість у тому, що там її зрозуміють, а якщо потрібно – допоможуть.
У сім'ях наших учнів, на жаль, мають місце такі негативні підходи до виховання дітей, як любов – відкуп: нагодував, одягнув, комп’ютер, телевізор, планшет є. А що ще потрібно? А потрібне щоденне спілкування і любов без агресії і конфліктів.
Тому однією з найважливіших проблем на майбутнє вважаємо удосконалення батьківського всеобучу.
У цьому році нашій школі виповнюється 40 років. За цей час склалися традиції, створений імідж навчального закладу в мікрорайоні і в місті. Але є, звичайно, проблеми й невирішені питання, над якими нам усім разом необхідно працювати:
· зміцнення матеріальної бази (комп'ютерізація, кількість комп’ютерів не задовольняє потреб);
· збільшення кількості старших класів;
· розширення профільності;
· зв'язок з вищими навчальними закладами;
· залучення батьків і викладачів вузів до проведення позакласної роботи й факультативів.
З 1 вересня 2016 року міський голова запроваджує стипендію для учнів – переможців олімпіад. Можливо, нашому батьківському комітету також варто про це подумати.
Запрошую вас до розмови: яким ви бачите навчальний заклад сьогодні і в майбутньому, що треба розвивати, що змінити.
А поки що ми прагнемо забезпечити для учнів якісну освіту, для батьків спокій і впевненість у долі своїх дітей, для вчителів – гідне місце роботи. 





